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XV. közgyűlését
február hó 11-én vasárnap délelőtt 11 óra­
kor tartja meg a magy. kir. állami füreál- 
iskola rajztermében (Uri-utcza, bejárástól 
balta, I. emelet, 17 számj, melyre az egylet 
t. ez. tagjai ezennel tisztelettel meghivatnak

Tárgysorozat:
1. Elnöki megnyitó.
2. A választmány jelentése.
3. Pénztárnoki jelentés.
4. Számvizsgálók jelentése.
5. 1 isztviselök és választmányi tagok 

választása.
6. Indítványok,

M^gj^jeztetik. hogy az alapszabályok 
14. §-a értelmében: „Egyes tagoknak az 
alapszabályok megváltoztatására vonatkozó 
indítványai 10 nappal a közgyűlés megtar­
tása előtt az egyesületi elnöknél írásban 
bet^rjesztendök.“

Kelt Verseczen, 1900 jan. 24-én.
Hazafiul tisztelettel

Dr. Seemayer Károly, Pcrjéssy Lajos,
egyl. elnök. egyl, titkár.

Midőn magyar nyelvterjesztö egye­
sületünk közgyűlési meghívóját lapunk 
homlokán közöljük, szükségesnek és indo­
koltnak találjuk, hogy ahhoz néhány szót 
is fűzzünk.

Tizenöt esztendeje már, hogy ezen 
egyesületünket megalakítottuk s azok, a 
«ik eddigi munkásságát figyelemmel kisér­
ték s elfogulatlanul tudnak Ítélni, méltán 
hirdethetik, hogy ez az egyesület, eddigi 
működése alatt — a mi specziália, nehéz 
viszonyaink daczára is — minden telhetőt 
megtett arra nézve, hogy czéljai megvaló­
suljanak, s hogy működésének nyomai még 
nem látszanak talán oly mértékben, mint 
a minőre az alakulás, a fellángoló lelkese­
dés első idejében számítottunk - annak 
okát, nem az intézők és az egylet tagjai 
akaraterejének csökkenésében, hanem ne­
héz helyi viszonyainkban kell keresnünk.

A tulajdonképpeni czél, a magyar nyelv 
és hazafias eszmék terjesztése eszközeinek 
alkalmazása előtt, nagy munkát kellett az 
egyesületnek végeznie. Meg kellett győzni 
nem magyar anyanyelvű polgártársainkat 
arról, hogy nem akarunk mi erőszakoskod­
ni s a nemzetiségi féltékenykedésre ürügyet 
szolgáltatni túl buzgalommal. Nem akarjuk 
mi senkinek az anyanyelvét elnyomni, sen­
kit bevallott nemzetiségétől megfosztani.

Eszközöket kívánunk szolgálhatni a 
nem magyar ajknak számára, hogy értsék 
a magyar állam hivatalos nyelvét, s ennél­
fogva ne hiányozzék nálunk az a legelső, 
legfontossabb kapocs, mely a hazafit hazá­
jához fűzi.

Fö törekvésünknek tekintjük a nemzeti 
eszméket, a magyar kultúrát, a hazafias 
gondolkodásmódot minden téren érvénye­
síteni.

Es vájjon nincs-e arra még igen nagy,

ég:etö szükség városunkban, és vidé­
künkön, hol sajnos az utóbbi időkben több 
oly jelenség merült fel, mely nagyon is ma­
gán viselte a hazafiatlanság bélyegét.

A nemes és hazafias czél érdekében 
nagyon kívánatos tehát, hogy egyesületünk 
tagjai a társadalmi élet minden terén te­
gyék meg kötelességüket, hassanak oda, 
hogy a magyar szó mindenütt elfoglalja 
jogosult helyét, ott, a hol még hiányzik.

A mai napon megtartandó közgyűlés 
ismét összegyűjti az ügy barátait. Kívána­
tos, hogy intelligencziánk tagjai mentül 
számosabban jelenjenek meg, s érdeklődé­
sükkel, közreműködésükkel és tanácsaikkal 
előbbre vigyék azt az ügyet, melyet vá­
rosunk társadalmában — mint egylet — 
csak „Versecz és vidéke magyar nyelvter­
jesztö egyesülete“ képvisel.

napi hikes.
Aranylakadalom. Rendkívül meleg és osz­

tatlan szeretet, tisztelettel halmozott el a múlt 
szerdán \ erseez. város társadalma egy tisztes 
házaspárt. \\ e i I e r t Mihály takarékpénztári 

I igazgatót és^ nejét \Y eitert Károlynál;, városunk 
I aranj tollú főjegyzőjének szülői) kiknek megadta 
I a mindeneket bölcsen elintéző isteni gondvi­

selés azt a ritka örömet, hogy aranylakodalmu­
kat teljes egészségben és erőben megülhették. 
A tisztes pár valódi példányképe azon polgár­
családoknak, kik becsülettel, tisztességgel, józan 
élettel, mindeneknek és Istennek tetsző élet­
módjukkal kivívják embertársaik közbecsülé- 
set. Ezen közbccsülés impozáns módon nyilat­
kozott meg szerdán d. e. 9 órakor az aranyla­
kadalom napján azon az isteni tiszteleten 
melyet László tv László apátplébános czeleb-

Tárcz a.
Pusztuló porták.

Irta : Perjéssy Lajos.
Folytatás.

III.
Abban az időpontban mar kezdett kitűnni, 

hogy a magyar nemzetnek fegyverrel kezében 
kell meg védelmezni ősi jogait, fenyegetett sza­
badságát .....

Ütótt’az óra . .
Következtek : Jellasich beütése,

a bánáti események . . . Szent Tamas
. . . Damjanich . . .

Kossuth lángoló, lelkesítő szavai végig szá­
guldoztak a hazait A honfiúi érzelmek felbuz­
dultak ....

Midőn mi, két fiatal lélek, ott a régi vár 
romjai, omladozo kőfalai, vagy a regényes park 
százados fai alatt bolyongtunk, nagy es szent 
fogadást tevénk egymásnak, hogy felcsapunk mi 
is honvédeknek, elmegyünk, elszokunk, akar eresz­
tenek, akár neiu.

Másnap azután az isteni tisztelet után, oda- 
járultam a nagytiszteletu úr elé és kinyilatkoz­
tattam, hogy megyek a harczmezőre, elhagyom 
leteszem a bibliát, felveszem akar dot, a pus­
kát . . .

— fHát aztán édes öcsém tud-c maga azok­

kal bánni?
— A kollégiumban ugyan nem igen taní­

tottak rá. Puska ugyan volt mar a kezemben, 
mikor az ispán urnái varjakat lövöldöztünk, a 
karddal ugyan még nem próbálkoztam meg, . .
de ha masok megtanulták . . . majd én is
megtanulom........................ «

— Hat itt akarsz hagyni édes fiam r L Ad­
dig sohasem tegezett a nagytiszteletu ur, és az 
a megszóllitás úgy a lelkemre hatott, hogy szin­
te sirasra fakadtam).

— Elmegyek!
Ls akkor, mikor ezt mondtam, ha láttátok 

volna ezt az öreg aggastyánt, mint egyenesedett- 
ki a termete, mint vágta fel a fejét, mint villog­
tak a szemei.

Én is elmennék édes fiam, de látod nem 
tehetem, törődött ember vagyok.

— Jer ide mellém, és megáldalak.
tudjátok meg, hogy abban a szempillan­

tásban, férfi, erős férfi lett belőlem, bátorság­
érzet szált meg, midőn az öreg nagytiszteletu 
ur kebelén nyugodott fejem.

— Eredj édes fiam !
Hi a haza !
A kastélyban — mint később hallottam 

— hasonló jelenet játszódott le. Az öreg 
nemes is konyezve áldotta meg fiát; a nagysá­
gos asszony ugyan siránkozott egy darab ideig, 
de azután ö is beleegyezett a dologba, sót büsz­
ke is volt fiára.

E dolognak mi hamar hire futott a köz- 
I ségben.

Az öreg parasztok azt vitatták a malom 
' alatt, a falusi legények és fiatal gazdák közt 
1 mozgolódás támadt.

Nemes nemzetes Czene uramnak a fia is 
beállított a kastélyba, hogy ámbátor az édes 
apja ki akarja tagadni, de ö mégis be áll hon­
vednek, s velünk szeretne elmenni, hogy ha meg­
engednénk.

Hogy ne engedtük volna meg, sőt ugyan­
csak megdicsértük nemes elhatározásáért; a 
nagyságos ur meg magara vállalta, hogy majd 
kibékíti ő Czene uramat a fiával.

A mi példánkat azután mások is követték, 
úgy, hogy közel ötven honvéd került ki ebből 
a községből s azok közt az öreg földmivelök 
közt, kiket ma láttunk, sok van még olyan, a 
kik vitézül és becsületesen végig küzdötték a 
szabadságharc? ot. —

Nem akarom most elősorolni mind azt a 
sok fáradságot, küzdést, a diadalnak, a dicső­
ségnek mámorát, majd azt a halálos keserűsé­
get, levertséget, melyben a hosszú hadjárat alatt 
részünk volt —- most csak azt a kétségbeejtő, 
azt a szomorú napot idézem emlékezetembe, 
midőn a világosi események idejében, egy­
más keblére borulva ott állottunk a lippai he­
gyeknél, a gyors folyású Maros partján és kön­
nyes szemekkel búcsút vettünk egymástól.

A sajubatoriak közül barman szerencsésen



í'ált, mely alkalommal megjeleni a város társa­
dalmának színe java, s hol LászlúITv apátplébá- 
nos megható beszédet intézett a féíszázados há­
zaspárhoz es az örvendező családhoz, megnyi­
latkozott a tisztes pár vendégszerető házánál, 
hol déltájban egymást érték a' tisztelgő küldött­
ségek, egyesek, a nagyszámú tisztelők és bará­
tok. Azokhoz a jó ki\állatokhoz, melyek azon 
alkalommal elhangzottak, mi is hozzá csatoljuk 
a magunkét, kívánván a tisztes párnak még hos­
szá, megelégedett életet és zavartalan boldog­
ságot.

Dr. Perjéssy Mihály kir. törvényszéki el­
nökről, mint volt nagyváradi kir. ügyésztől 
lélekemelő módon vett búcsút a múlt szombaton 
Nagyvárad intelligencziája. Nagyszabású búcsú 
bankettet rendeztek tiszteletére, mely alkalommal 
impozáns módon nyilatkozott meg‘azon szeretet 
és közbeeső lés, meiylyel nem csak hivatalnok 
társai, hanem a város társadalmi életének összes 
több faktorai elhahnoztak. A Nagyváradon meg­
jelenő lapok hosszú hasábokon emlékeznek meg 
a búcsú ünnepről, melynek lefolyása a következő 
volt: A főhelyet dr. Ritoók Zsigmond kir. táblai 
elnök és dr. Beöthy László főispán között az 
ünnepelt foglalta el, azonkívül megjelent az in- 
telligencziának közel ’2Ül) tagja, A harmadik 
lógásnál állott szólásra dr. Pop Aurél alügyész 
és a nagyváradi ügyészi kar nevében szóflott, 
Ecsetelve azt a ragaszkodást és kollegialitást, 
amely őket dr. Perjéssyhez tűzte, egyedüli 
vigaszuk az, hogy eltávozásának oka egy jól 
megérdemelt kitüntetés, a mely őt a Felség 
és az igazságügyi kormány részéről érte. Az 
ügyészi kar nevében kíván neki továbbra is 
jóllétet, kitartást, hogy továbbra is üdvösen 
működhessék az igazság utján. Dr. Perjéssy 
Mihály, az ünnepelt, beszélt ezután keresetlen 
egyszerűséggel és őszinte meghatottsággal. Ki­
jelentette, hogy ügyészt hivatásában" ő előtte 
mindig, a minden idők legigazabb magy. kir. 
ügyészének, dr. Kozma Sándornak a képe lebegett.
A beszéd végeztével dr. Ritoók Zsigmond Árir. 
táblai elnök állott szólásra. Fiatalos tűzzel és 
az öreg bölcsességével elragadó módon mon­
dotta a következőket: Most midőn egy kartársam 
és barátom, aránylag itjan, arra az állásra jutott, 
melyre hivatva van. engedtessék meg nekem 
a vén embernek, hogy ifjú kartársam és pálya­
társamra ürítsek egy pohárt. Jla ezek közül 
az ilju pályatársak közül hozzám fordulna valaki 
és kérdezné, bogy miként mozdíthatná elő saját 
érdekét az igazságszolgáltatás terén, azt monda­
nám neki. Ne nézz se jobbra, se balra nézz 
előre az igazság utján, ne halgass a saját önzé­
sedre, ne a hatalmasok szavára s mikor leg­
jobban szolgálod a közügvet, akkor szolgálod "a 
magad érdekét. Az a hadviseléshez szükséges 
három kellék az igazságszolga Itatás mezején

szolgálóknál úgy értelmezendő hogy előszói

ki tudtunk osoni a menekülőkkel, kik szinte 
magukkal ragadtak.

Sajókeöy Caesar az én bálványozott bará­
tom már akkor főhadnagy volt.

A hadjarat alatt niegféihatódott, sokszor 
kitüntette ni agat oroszlán! bátorságává!, mellen 
ott ragyogott az ezüst érdemko-zoru a három- 
színű szallaggal.

Én is hadnagy voltam már, mig harma­
dik tarsunk Czene Gyuri az őrmesteri kokárdát 
viselte.

Sajókeöy keményen elhatározta magaban, 
bogy külföldre menekül s a Duna f lé vette 
útját.

Mi ketten, én és Gyuri elhatároztuk, hogy 
akar tónk, akár szakad,de mi vissza jövünk a 
tatunkba, s ha szükszég lesz rá majd elbujdo- 
junk a mi jói ismert rengetegeinkben.

Addig, mig utolsó pénzünkön parasztruhát 
nem sikerült kerítenünk, nagyon bajosan ment 
a menekülés, de midőn a nagy alföldre kijutot- 
tüiiK. a tanyák derék népének segítségével gyor­
sabban haladtunk a szülőhely felé.

Meg is bele telt majdnem másfél hónap, a 
m‘K haza jutottunk, hthon azonban nagyon 
szomorú állapotokat találunk

Mintha nem is a régi, a kedves othonba 
tértünk volna vissza, Az emberek, azok a me 
leg szívü jó bálátok, ismerő.-ok, az a barátság­
ra könnyen hajló mindenkor derűs arczu nép, 
akkor mind borús arczal járt.

Mint valami nehéz sötét felhő a lathatáron 
minden arezon olt ült a banat, kétségbeesés.

Hideg, szitáin esőben, alkonyaikor érkez­
tünk a faluba, bujkáltunk az emberek elöl. Gyu­
ri a malomba ment én meg a paiochiába si­
ettem.

Folytatása következik.

munka szükséges, másodszor is munka, és 
harmadszor is munka. Munka a képzett­
ség elsajátításához, munka a kötelezettségek 
teljesítéséhez és munka az emberi szenvedélyek 
megőrzéséhez. Ks csak egy szenvedélyt tartson 
meg az igazság serei elét szeiivodélylyel, jobban 
mondva a igazság keresését szenvedélyével. Ks 
azt mondanám ifjú barátom protekeziót ne ke­
ress, sőt ha ha találkozol vele, vesd el, ítéld el. 
Nem ismerek rombolóbb elvet, mint a mely 
azt akarja beoltani az iljabb jogász nemzedékbe, 
hogy a bírói pályán vsak protekcióval lehel 
előhaladni. Aki ezt elvül állítja fel előttem el­
veszett ember. Ks ha ez az elv általános lenne 
azt mondanám elveszett az igazságszolgáltatás. 
Íme itt áll előttünk a dr. Perjéssy Mihály pél­
dája. aki szorgalmával, tudásával minden pro- 
tekezió nélkül is szépen halad. Kin franczia 
közmondás azt tartja: 1 la rövid a kardod told 
meg egy lépéssel. A munka és kitartás a kur. 
ta kardot kiegészíti az ifjabb jogász nemzedék 
bizonyára ezt fogja vezérelv gyanánt maga elé 
tűzni ez esetben fényesnek látom a jövő igaz­
ságszolgáltatást Ebbon a megyőződésben ürítem 
poharamat dr. Perjéssy Mihály barátom és kar- 
társamra. (Perczekig tartó taps és éljenzés). Dr. 
Beöthy László főispán kiváló figyelem között 
szóllak föl ezután. Felszól la I ásána k‘ kettős szem­
pontja van. Először, búcsút akar venni dr. Per­
jéssy Mihályiéi, akit azon aránylag rövid idő 
alatt is, hogy vele megismerkedett, egy kiváló 
szorgalmú, alapos képzetttségü és hivatásának 
egész leikével élő tisztviselőnek ismert kinek műkő- I 
sikerekkel van tele. Domonkos Károly ref. lelkész 1 
az ügyészségi fogház ref. vallása lakóinak lelkésze 
beszélt más vallása kartársai nevében is. Gern ! 
Armin tb. főkapitány a rendőrség nevében he- ! 
szél, \ égül dr. Fodor Gyula ügyvéd beszélt az ] 
ügyvédi kar nevében és egy igen formás he- j 
széd keretében, nagy tetszés melleit üdvözölte ' 
dr l'erjéssyt nejét és családját. I

Eljegyzés. Weitner Gyula magy. kir. hon­
véd százados. Weitner Ferenez poíg. takarék- ! 
pénztári igazgatónak négy tehetségű lia a múlt 1 
napokban Budapesten jegyet váltott Kolossváry 
•lanka Sárika kisasszonnyal. Áldás es szereimre 
kisérje e szép frigyet,

Hymen. Gasparics Lajos, a fehértemplomi ! 
akarni főgynniasiuin tanára, eljegyezte Sclicríf I 
Erzsébeth kiasszonyt Schorl!’ .János kir. itélőtáb- !Jal óiró leányát. Kerekes Zoltán l'ehérlemp- 
lomi kir. törvény széki aljegyző a múlt hétfőn 
kötött házasságot Dcbrvcz.miien Popovits István j 
postateliigyelö leánvával. Delén kisasszonvnval I 

Ajándékok. Weilért Mihály, takarékpénztári 
igazgató és neje aranylakadalinuk alkalmából a j 
heijLeli vörös kereszt egyletnek tiü koronát | 
ajándékoztak, mely szép adományért az egylet I 
elnöksége ez utón i- kifejezi meleg köszönetét. : 
Atkái \ \ í 1 ma úrim esküvője alkalmából (j j
koronát ajándékozott az Erzsid,el alapitvánvnak. |

Uj rend a választok összeírásában. Á vá­
lasztók névjegyzékéd az idén egészen újból ál­
lították össze, ami márczius hó első napjaiban 
megkezdődik és április hó 15-éig befejezendő.
Az ideglenes névjegyzéket május hú 5-től 15-ig 
leszik közszemlére, hogy a felszóllamlások ne 
maradjanak a legnagyobb munka idejére. A fel­
szóllamlások fölött a központi választmány Juli­
us hó lel várnán határoz. A névjegyzék az eset­
leg beérkező fellebbezésekkel legkésőbb szep­
tember hó elsejéig a kir. kúriához felterjeszten­
dő. Nevezetes újítása a törvényszéknek, mely 
azonban a jövő évben lép át életbe, hogy 
mindazokról, a kik a kiigazítandó névjegyzékből 
barmi okból ki hagyatnak, erről az ok "megem- 
litf'.se mellett értesiltetnck s ezenkívül róluk 
külön névjegyzéket állítanak össze As tesznek 
közszemlére. További újítás, hogy a névjegyzék 
két példány helyett háromban" ‘ állítandó" ki s 
ezekből egy példányt valamelyik, az illetékes 
területen levő közjegyzőnél elhelyeznek a hol 
bárki hiteles kivonatot kaphat,

A helyközi távbeszélő halozat kiterjedése,
A temesvári kereskedelmi és iparkamarához ér­
kezett leirat szerint a kereskedelmi kir. minisz­
ter ur a kamara ezirányu javaslati kérelme foly- 
hm elrendelte, hogy - Verséé/ és Fcliérlemplom*,, 
varosok távbeszélő hálózatai úgy a magvar mint 
a becsi helyközi lávbcszélőhállózatba bevonás- 
wuiak. A nevezett városok üzleti körei a mi- 
iiiszler ur ezen rendelkezését bizonyára meo-e- 
legedessel es hálával vesszik tudomásul

Versecz varos községi iskolaszéké a „mit 
szombaton bee ma ver János kir. tan. polgár- 
mester elnöklete alatt ülést tartott, mely alka­

lommal tárgyalás alá került azon sokat emle­
geted hires kérvény is. melyben Ili egyszerű 
német anyanyelvű földművelő azon kérelemmel 
járul az iskolaszékhez, hogy küszüböltessék ki 
a magyar tannyelv s foglalja el helyét a német. 
Mint az másként el sem volt képzelhető iskola­
székünk Dr. Eiehtscheindl Ernő indítványára a 
kérelmét méltallaiikodássnl utasította vissza. Az 
egész dolognak mi sem tulajdoni tünk nagyobb 
fontosságot, mert tudjuk, hogy az a kérelem, a 
mii azok a szegény együgyű emberek bujto- 
gatás, esetleg pressiúk folytán aláírlak, és beter­
jesztettek, éppenséggel nem keltettek viszhan- 
got polgáraink körében. Nagyon sajnáljuk azon­
ban, hogy ez az ujahhi, több másokat követő 
tapintatlan cselekedet ismét hozzájárulhat a vá­
ros jó hírnevének aláásásához. Nagy bűnt követ­
lek id azok, kik a tanulatlan, együgyű, szegény 
népet (lli-an valónak az aláírók) ilyen dolgokra 
használták led. Az iskolaszék ezután több apró 
ügyet intézett el. Kimondotta, hogy mivel a 
küzs. elemi népiskola V—VI osztályába igen 
sok tanuló iratkozik lie — a kát osztályt szét­
választja s egy uj tanítói állást szervez. A kül­
városi elemi népiskolái uj padokkal szereli fel. 
Végül meleg hangon jegyzőkönyvi köszönetét 
szavazott Milleker Bódognak azon ernyodetlen 
munkálkodásáért, meiylyel a városi múzeum 
ügyeit vezeti és ezen intézményünk fejlődése 
es szakszerű rendezése ügyébe tanúsít.

A városi községi polgári leányiskola zász­
laja. -A mi asszonyunkról nevezett iskolanövé 
reku vezetésére hízott leányiskola régen érzett 

I szükségen kivan segíteni. Ugyanis azÁntézclnek 
nines zászlója, melyre pedig ünnepélyes al- 
kahnakkor nagy szükség volna. E hajon secri- 

I Kaido. az iskola díszes nemzeti zászló beszerzé- 
j határozta el. és ezért bizalommal fordul 
I \ ersecz város nagyérdemű közönséghez azon 
I kf7sd- h°f?y szives pártfogásával támogassa az 
j 17v0,at. ozen törekvésében. A zászló költségeit 
! uh módón kívánja az iskola előteremteni hoiry 
i sztnielőadással és szavalatokkal egybekötött 
i hangversenyeket rendez, melyre az iskolaszék­

nek múlt heti ülésén adott engedélye alapján 
; a belepő jegyek árát egy koronában' ál lapította 

nice. A I. hu "2"2 én tartandó előadást, mint hogy 
a púig. leányiskola terme n.agvobb közönség 
belogadására nem elégtágas f. "hó *24-én megis­
métlik. A nemes és szép vállalkozást a légme­
ll gébben ajánljuk a I. ( z. közönség becses 
lig \ elmebe. Á részletes műsort lapunk jövő 
számában fogjuk közölni.

Fogyasztási szövetkezet. Állami, városi, 
magánInvataluukaink és a helybeli azon intelli­
gens emberek körében, kik földbirtokkal nem 
bírván, gazdálkodással nem foglalkozván teljes­
sel! a piaczra vannak utalva mind jobban és 
jobban budit az az eszme, hogy úgy mint az 
ma- városukban is teljesen bevált — fogyasz­
tási szövetkezetei alkotnak \ ersetzen is. Ha csak 
üt -5(1 liivatalnok es más lataincr család áll is 
össze és szükségleteit egy és ugyanazon for- 
rasbul meríti, igen természetessen nagyon jelen- 
lekeny előnyükben fog részesülni, mindennemű 
szükséglétét sokkal olcsóbban és jutánvossabban 
s/.ei ezlieti be, mint jelen körülményeink közt.
11a I így elembe vesszük, hogy egy-egy hivatal- 
nok család évenkint menyi" pénzt' hagy külön-
snn UZ em m°,n’ koríi,niú»yoi sz<M'inl legalább is 
•y l"7.- , kum,uUl ha vz összeg a szövetke­
zet külön tele amcsarnokaiha foly be és nem 
orgacsolodik szerteszét - igen természetes, 
iug.\ a tömeg súlyánál fogva, sokkal olcsóbbak 

lesznek a megélhetési viszonyok, s nem lesz- 
1 a következet tagjai kiszolgáltatva egyesek 

kenyekedvenek és nyerészkedési vá-minaí F 
targi ívt kírzelebb még rá fogunk térni.
ifiusaía eeeUmpl0mÍ ai"’ f°9y"masium tanuló­
it usaga segélyzo-egyesuletc es önképzőköre ja-
^czczaíU^í\° L7'én \íHur«“ liaey termében 
Belein g> bekötött .Hangversenyt“ rendez,
Musm m'J SZemdyenk,nt 1 korona 20 fillér.
Mu or „Magyar nyitány“ Kllenbogen-töl, előadja
á oV ?« Cí' é! k'r' ezrcd zenekara. „Kí- 

ferhí da i ,Lachner k'.-tül, énekli az ifj. 
elö.Hi,dr’nr! ’LMi,ZUrrka“ Godard-tól, zongorán
ftS*, ütt'uba>' Lujza k. a. a) „Románcé*Konti ix., u-1 /. J u a) „Komance“
IrXn , Ó f 0 aj népdalok“ énekli Szerdahelyi 

k a ' zongozan kiséri Dr. Répászky Béla
BotthPn Z .ar'v?u0mance“ lleethoven előadjak 

ezsu Vili oszt. és Jeangplong Viktor
Schiller ,tanulük' ”A kezesség“ (Die Bürgschaft) 
ívűé fÍ ’ .rendez‘ 'Ezegiédy Ágoston cs. és kir. 
nvug főhadnagy, énektanar úr „Apró félreérté- 
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roldy Gyula, Dimitrievics György. Putsch Ste­
fánia k. a. Paszel Ernő

A verseezi férfi dalárda kebelében alakult
zenekar ma vasárnap a Glüekmann-lele vigadó- 
ban zune-eslelyt rendez, mely iu'en élvezetesnek 
i^erke/ak lévén a zenekarban sok kitűnő zenész. 

l''j *,<l bllér. Kezdete este 7 órakor.
A délmayyarorszagi történelmi és régészeti 

muzeum társulat r. évi lébeuár hó 18-án vasár 
nap d. o. II érakor tartja me- tizenötödik évi 
rendes közgyűlését Temesváron a múzeum kép­
tárában. tárgysorozat, l’atzner István, főtitkár 
jelentőse, hr. Berkeszi István felolvasása, »Tár­
sadalmi és művelődési viszonyok Temesváron 
a ’Will, század végén«: Iliit Lajos, társ. penz- 
tárnok jelentése. A társulat helybeli és vidéki 

tisztelettel kérjük, hogy a közgyűlésen 
minél számosabban megjelenni szíveskedjenek, 
azon társ urakat pedig, kik a közgyűlésen in­
dítványokat óhajtanak előterjeszteni hogy azo­
kat legkésőbb február hó 15-ig l’atzner István 
főtitkárnál ( Temesváron, seminárium-épület) Írás­
ban benyujtassék.

»A versecz-fehértemplomi kör«, mely im­
már leírnállasanak hetedik esztendejébe lépett 
1. hó 1 -én tartotta meg tagjai meleg érdeklődé­
se mellett VII.-dik rendes közgyűlését a »Hun­
nia < kávéházbeli helyiségében. A kör elnöke 
Benda Jenő megnyitván a/, ülést, lendületes 
szavakban ecsetelte a kör hivatását, s visszapil­
lantván ennek eddigi működésére, örömmel 
konstatálta, hogy a kör kitűzött intentióinak, 
mint különösen a vers ecz-feli értemplom iák tár­
sas összlétének fejlesztese, és a szegényebb sor­
sú egyetemi polgárok anyagi segélyezése, — 
ez évben is kiválóan megfelelt, szivére köti a 
tagoknak, hogy továbbra is agilis módon érdek­
lődjenek a kor sorsa iránt. A jegyzőkönyv fel­
olvasását és hitelesítését a titkár évi jelentése 
követte ; e szerint a kör egy rendes, két rendkí­
vüli és nyolez választmányi ülést tartott. A ta­
gok száma / í. ezek közt Ki rendes, és 28 pár­
toló tag. A pénztáros jelentéséből kitűnik, hogy 
a kör vagyona 572 korona Ki Idler. Segélyek­
re fordított a kör 312 koronát, melyet a bevé­
tel 57 korona 0'2 lillérrel inul felül. Követke­
zett az uj tisztviselők választása. Az eredmény 
a következő: Elnök Benda Jenő műegyetemi 
tanársegéd. Alelnök : Aberle Kaiinund mű egy. 
hallgató. 'Titkár: Jeamplong József, tanárjelölt. 
Pénztáros: Still Ernő, joghallgató. Ellenőr: Vi- 
dakovich Kamii ló, orvosban ha Ugató. Jegyző: 
Turcsányi László, Joghallgató. Választmányi ta­
gok: l)r. Lidin József, ügyvéd. Zeller joghall­
gató, Belulesvku Sándor bölcsészet lan hallgató. 
TilTa György, joghallgató. Fritz Jenő műegye­
temi hallgató, és Kehrer Gyula Joghallgató.

Czipögyár a délvidéken. A világhírű mödlingi 
cziprígyár tulajdonosa a délvidéken nagy obbsza hasú czipő- 
gyáiai szándékozik felállítani Fiiinkl, a gyár tulajdonosa, 
tegnap tisztelgett dr. Telbisz temesvári polgármesternél, 
hol behatóan ismertette tervét. A terv az, hogy a möd­
lingi czipdgyár. mely Magyarországon -10 üzlettel bír. a 
Temesváron felállítandó czipögyáiral akarja ellátni áruk­
kal összes belföldi áru-raktárait Értesülésünk szerint 
Eriin ki éppen nem ragaszkodik Temeshez, sőt tekintve, 
hogy Nagyin esketekről közelebb éri a Balkánt, állítaná 
lel a gyárat, ha ugyanolyan kedvezményeket nyújtanak 
neki, mint Temesvár városa.

Az „Első Délvidéki Tanítói Takarék- és Hi­
telszövetkezet“ február hu 4-én tartotta meg évi 
közgyűlését. Jelen volt 2d szövetkezeti tag kik 
431 részjegyet képviseltek. Elnök Sebest ha Ka­
roly, kir. tanácsos, tanfelügyelő megnyitván az 
ülést, Jegyzőkönyvvezetőül Eberstein Ferencz 
igazg. tanítót nevezi ki. Kraeiner Frigyes vezér- 
igazgató az igazgatóság] jelentésből felemlítjük a 
következőket : Az intézet vezetőségének fi.törek­
vése az volt, hogy a még fiatal intézetnek le­
hetőleg biztos alapot teremtsen 121 a tanugy 
terén működő (a hitelt élvezők % része !) 
egyen 39.3000 kor. erejéig vette igénybe az 
intézet hitelét, Ezen kölcsöntőkéből az év vé­
géig 10.030 kor. törlesztetett. A szövetkezetnek 
1899. végével 075 tagja volt 2210 üzletrészszel. 
A szövetkezet megalakulása óta 90 tag 204 
üzletrészei szüntette be részjegy törlesztéseit. 
Újonnan 21 lépett be 27 uzletrészszel. — Az 
üzletrészek törlesztéséből havonként átlag 2.200 
kor. évenkint 20.520 kor. folyt be s igy a szö­
vetkezet a cziklus végén (19u3 apr. 30-án) kö­
rülbelül 132.000 kor, alaptőkével fog rendel­
kezni. Az intézetet a lefolyt évben veszteség 
nem érte, a mi főleg az vidéki tanítók érdeme, 
kik teljes önzetlenséggel csak teljesen hitelképes 
egyéneket ajánlottak. Az intézet egyrészt a kellő 
alaptőke hiányában, másrészt a meg folyton 
tartó pénzügyi kalamitasok niatt 7 és mellett 
részesült viszontleszamolási hitelben, a melyet

azonban csak 4800 kot 34 fill, erejéig vett 
iRénybe. A betéttiizlet az 1898. évihez képest 
17.i9.) koronával emelkedett. Az évi tiszta nye­
reség 3.710 kor, 79 fii. Kraemer Frigyes vezér­
igazgató ezután bemutatta a zármérleget, a mely 
— az igazgatósági jelentéssel együtt tudomásul 
vétetett Tudomásul szolgált a felügyelő bizott­
ság jelentése is, és a 3710 kor. 78 fii. nemkü­
lönben a segélyalap 4j) koronája a tartalékalapra 
fordítani hátároztatott. Ezek után az igazgató­
ságnak s a felügyelő bizottságnak a felmentvény 
megadatott s egyben az igazgatóságnak, vala­
mint a szövetkezet tisztviselőinek buzgó és si­
keres működésükért jkonyvi köszönet szavazta­
tott. Az igazgatóságban üresedésben levő tagsági 
állasra Kiesz Ferencz temesvári főgámnaziumi 
tanár választatott meg. A felügyelő-bizottság 
rendes tágjául Graef Janos temesvári ipariskolai 
Szatmáry István aradi polgári iskolai tanárok 
és 1 üssél Gáspár temesvári kozs. el. fiúiskolái 
tanító választattak.

Irodalom.
A „Művészvilág“ utolsó két száma ismét 

rendkívül gazdag tartalommal jelent meg. Abonyi 
Árpád egy rendkívül érdekes elbeszéléssel sze- 
repel^ e füzetekben, melyhez méltón csatlakoz­
nak lirnár Szaniszlo, Vértessy Gyula, Krúdy 
Gyula novellái. Versiróink közül Szentessy Gyu­
la, Palotai Hugó és Kudnai Győző neveivel ta­
lálkozunk, míg Katnpis Janos, Hevesi Sándor 
or. és Ince Henrik dr. tartaltnas cikkben ismer­
tetik a társadalmi és művészeti élet aktuális je­
lenségeit Beszámolok a színházi és irodalmi új­
donságokról, apróságok az újra műsorra került 
Labicheröl, a „Mozaik“ rovatban elszórt apróbb 
cikkecskék s Marcel Prévost regényének folyta­
tása egészítik ki az irodalmi részt. Illustrációk- 
ra meg az eddiginél is nagyobb gondot fordí­
tott a szerkesztőség. A magyarokon (Vágó Fal, 
Jozsa Karoly, Polgár Marton) kívül eddig egy 
csomo elsőrangú külföldi festőnek és rajzolónak 
illlusztrákioi ékesítik a füzeteket. A „Művész 
világ" újon an belépő előfizetői ajándékképpen 
hapjak a díszes tartalmas karácsonyi albumot. 
Elöfizdtési ara : egész évre 1 ti korona, télévre 
8 korona, negyedévre 4 korona, egy hóra 1 
korona 60 fillér. Megrendelhető a kiadóhivatal­
ban (Budapest, VI,, Podmaniczkyutc-i a. szám).

B Dedek-féle „Szentek élete“ czimü disz- 
müböl megjelent a 3-ik füzet. Örömmel jelezhet­
jük, hogy a Pallas kiadó társulat sem fáradsá­
got, sem költséget nem kiméi, hogy e hézag­
pótló mű minél fényesebb kiállításban jelenjen 
meg. Már az első két füzet képei lekötötték a 
szemlélő figyelmét. A most megjelent füzet nagy­
ban növelt a paratlan díszmunkához kötött vá­
rakozásokét. A tüzet élén, mint ónálló mülap, 
Velasquez-nek világhírű festeménye: sz. Antal 
látogatása sz. Pálnál lathato, kitűnően sikerült 
repródukezióban. A szöveg képek közül kiérne- 
melendök : a Correggio féle sz. Hillár kép: a 
Saderer-féle sz. Pál; az effigies Rom Pontif -ból 
vett sz. Marczell pápa: sz. Antal-nak egy mo­
dern képe és az 1819-ik párisi Salonban nagy 
feltűnést keltett szent Péter római széke czimü 
festemény kitűnő masolata. A szöveg a január 
12. és 18. közé eső szentek életét Írja le. Csak 
Ismételten ajánlhatjuk e kiválóan irt, gyönyörű­
en illusztrált díszmunkát a magyar közönség szi­
ves figyelmébe. Megrendelhető minden hazai 
könyvkereskedésben.

Nyilttér.
Foulárd-selyem-ruha

16 kor. 80 fillértől feljebb — 14 méter! posta­
bér es vámmentesen szállítva. Minták postafor­
dultával küldenek, nemkülönben fekete, fehér és 
színes llcneberg-selyeiu 90 fillértől 29 kor.

30 fillérig méterenkint.
llenuebcrg. <*. selyemgyíiroM (cs. és kir. 

udvari szálitd Zürichben
WBIBHani WB itfMHIfMMMBMBBMa—I
528. szám. — 1900.

Zirciét zTaén. 37--
Az 1886. évi XXI. t.-cz 7. és 8. $-ai értel­

mében ezennel közhírré tétetik, hogy a törvény­
hatósági bizottságnak f. é. január hó 30-an 
20/528 szám alatt hozott közgyűlési határozatával 
módosított arvaszéki szabályrendelet f. é. február 
hó 9-től bezárólag márczius hó 10-ig a városi 
főjegyző irodájában közszemlére lesz kitéve.

Verscczen, I960, évi február hó 6-an.
Polgármester helyeit,

Weliert Hűről} főjegyző,

Meghívó!
A Verseczi Casino 1900 évi. február 

hó 1 1-én délutáni 3 órakor saját helyisé­
geiben IV. rendes közgyűlését tartja, melyre 
a Casino tagjai tisztelettel meghivatnak.

Tángysorozats
1. a választmány jelentése 1899 évi 

működéséről.
2. az 1899. évi számadások megvizs­

gálására kiküldött bizottság jelentése.
3. a 1900. évi költség előirányzat 

megállapítása.
•i. netáni indítványok tárgyalása.
ő. a választmány és tiszt. kar. meg­

választása.
Verseczen 1900. évi Január hó 30-án

Weitner Ferencz
elnök.

1273, szám. — 1900.

Hirdetmény.
A honvédlaktanyai téli és nyári barak 

építésének biztosítása czéljaból folyó évi február 
hó 28-án délelőtti 9 órakor a városi mérnöki 
hivatalban nyilvános árlejtés fog tartatni.

A kormányhatóságilag jóváhagyott építési 
tervek szerint építendő téli barak költségei 
17.273 kor. 30 fillérrel, a nyári barak költségei 
pedig 8,950 kor,66 fillérrel vannak előirányozva.

Az árverelök köteleztetnek az előirányzati 
összegnek 10 százalékát vagyis 2.722 kor. 40 
fillért bánatpénzként mégaz árlejtés megkez­
dése előtt az árlejtést vezető kezeihez kész­
pénzben avagy óvadékképes értékpapírokban 
letenni.

Az előirt bánatpénzzel ellátott Írásbeli 
ajánlatok az árlejtés megkezdéséig a polgármes­
teri hivatalnál nyújtandók be.

Az építési tervek, költségvetések és árlej­
tési feltételek a rendes hivatalos órak alatt a 
var. mérnöki hivatalnál tekinthetők be.

Verseczen, 1900. évi február hó 5-én.
Seemayer

kir. tanácsos polgármester.

729. szám. — ]900.

Hirdetmény.
Az 1886. évi XXE t.-cz, 11 §-a alapján 

ezennel közhírré tétetik, hogy a Versecz város 
területén fogyasztott bor, hús és égetett szeszes 
italok után fizetendő városi bor,- hús,- iletve 
szes fogyasztási adópótlék kivetése, beszedése, 
ellenőrzése és kezelése, tárgyában Versecz város 
tarvényhatósagi bizottságának 1899. évi május hó 
29-én tartott közgyűlésében 117. jkvi/5855. ikt. sz. 
1899 szám alatt hozofá határozattal alkotott és a 
nagyméltósági m. kir. belügyministeriumnak 
f. é. januar hó 11-én 134 334/111. sz. a kelt ren­
deletével jóváhagyott szabályrendelet Versecz 
város törvényhatósági bizottságának f. é. január 
hó 30. és 31-én tartott közgyűlésében 11. jkvi 
728. ikt. 1900 sz. a. hozott határozattal kihir- 
dettetett és f. é. márczius hó 2-án véglegesen 
életbe lép.

Verseczen, 1900. évi február hó 5-én.
polgármester helyett.

Weiferl Károly főjegyző.

813. szám. — 1900

Hirdetmény.
A városi körülbelül 6 holdnyi amerikai 

kísérleti szölötelepnek f. évi márczius hó 1-től 
kezdve 20 évre leendő haszonbérbe adása és az 
azon levő szőlőtőkéknek és szőlőkaróknak ela­
dása tárgyában f. évi február hó 22-én délelőtti 
9 órakor a helyszínén nyilvános árverés fog 
tartatni.

A fenti szölötelep holdankinti területekre 
kitűzve fog árverés alá bocsájtatni.

Ezen szölötelep holdankinti évi haszonbére 
az állami és egyéb községi adokon kívül 70 
koronában van megállapítva, a miért is az ár­
verés csakis a szőlőtőkék és szőlőkarók megvál­
tására szorítkozik, melyeknek holdankinti kiki­
áltási ara 3U0 koronát tesz.

Az árverelök koteleztetm k ezen kikiáltási 
arnak 10 százalékát azaz 30 koronát holdjáért
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bánatpénzként az érverést vezető kezéhez még 
az Árverés megkezdése előtt készpénzben lefi­
zetni.

Az árverési feltételek a gazdaszaii hiva- 
tálnál a rendes hivatali órák alatt betekinthetek.

Verseczen, 1900 évi Január hó 2<>-án.
Seemayer,

kir. tanácsos, polgárin tcr.es

Kimutatás.
Az 1891). t-vi végevéi egyenes adó\’al, hadrnentességi 

dijat és tégy véradóval liátrelékban maradt ismeretlen tar­
tózkodása egyénekről. (Az pénzösszeg korona érdekben 
érlelődik).

Egyenes adó: Hátrál, neve Klein József 19*10, liiernstil Mi­
hályi'—.Seemayer Károly öl tiS. Daniiul János 18*—, Timary 
Rudolf 9'—, Seemayer János 6-76. Sattler Anna 8.—". 
Weith Henrik ti —, Rrandtner Ilona ,r —. Kemény Ede 
ló'26, Ruth Kristina 13 20, Jausz Károly 20.64. Kemény 
Jenő 13*86. Mayer Jakab 17*—, Seb ware/. Samu 2*76. 
Laurits Ferencz 27-60, Slangéi- Vilmos 5 —, Stoker Gerhard 
9—, Putriik Zsivu 1550, lleisz Károly 3 26. Melczcr 
Gyula 9 —, Filipovits János 9 —, Hecker Károly 9 —, 
Moltes Jakab 9 —, Aniticz \ ictor 6 —, Gauk Károly 27-—, 
Unkelhäuser József 10 —, Pariik György 8- — . Flacsnik 
Pál 8-—, Kőbánt Hanibál 3 78, Buarov Iván 9 -, Bálint 
György 7-—, Knott Károly 10 90, Musiczky Döme 7 —, 
Sauerwald Antal 10 —, Késmárky bén 4*—,' Nechloha Si- 
donia 10—, Matei Zsigmond 10-—. Ulrich Gustav 8-70. Szi- 
láty Ferencz 9-—, Moder Károly 9-—. Ferencz Mihály «>• — 
Nedelkovits Milan 7-—, Damjanovils Mladen 14—.Ran- 
kovits Vlada 9*—. Anfang József 9'—. Nikolajevits Zzava 
12'—, Urosevils Szava 9 ™. Saag János 4 —. Stidli Gus­
tav 4-—, Ben (ura Miklós 6— tiihary Dezső 4—, K rak er 
József 5-20, llalinicsek Emil 8 —. Halinasin József 8 -, 
Mrnyik András 8'—, ifj. Kocsink János 8—, Stark József 
6-—. Kosztics Szíva 9-—, Nikolits Szava 9-— Szenti vány 
Gyula 9'—, Blau Herman 9-—. Predils Pál 9 —. Springer 
Henrik 9 —, Czrnyin Jován 13 —, Jovanov Lázár 9 —, 
Langer Valentin 9. — . Benzion Abraham 19t 2 Popovits 
Dusán 9-—, Belye_ Pál 9—, Mitrasin Mi la 9—, 
Radivojevits Ilia 13-50, Anlonovits Koszta 9—. Szamare- 
sits Steva 2640, llugler Antal 6- Grubaokv Milos 2140 
Martinovils Milán 11-—. Rókán Vasza 9 —, Bogin György 
10 —. Takits Svelozár 10 —. Kovács Dánko 9 -, Slujánov 
Sava 9-—, Hadlanek Frigyes 18 —, Kliezin Nika 8 — 
Popovits Nika 13 20, Moder Kárólv 450. Wercz jános . 
9-—. Schröder Ferencz 9 —, Mayer Sebestvén 9—, Lit-brr ' 
György 8-—, ICren Vincze 7-—, Kempf József 9 -. .taníts ; 
Péter .9;—, Kosztics Vasza 4—, Szekulit .8 tej a 9—, Weil 
Manó 4 50. Radulovi's Koszi a 4-50, Opelz Jakab 6-—. 
Di'vlyakov Steja 10-— Ariid Miklós 7-30 Mayer János 10 80 I 
Haasz Péter 1.—, Hubert János 7-26, Jankovits J. 3 40. 
Daniltr Szima 10'—, Lukits Milán 9—, Donau or Hubert 
/•IO, Schwimer Annin 15'—. Drudarszkv Svelozár >)•— 
Schwarz Vilmos 49*38, Trajan Vuja 4'—,’ Petrovits Nikit 
a ~’ Palatin István 33- . Iliid Jakab 6-—. Roman Sándor i 

lrandaíirovits Anna 2 18. Juvanovits Gvörgv 23 50. 
Siárk Ede 15 50, Hotter Péter 9.60. Pa jak Mátyás 2—, I 
Szedlacsek Sándor 2 —. Kovács Ferencz 104 76. Tapns ! 
Mihály 2-—, Artner Ferencz 20--. Rothmiillcr Károly í 

, Poävmecz Izidor 1510, I rmán József 7--. Bur»'- 
hoffer István 22 —, Schröder Ferencz 9 -, Heinrich Ede 5 - I 
Bo'gei-Aurel 4-56, Fehér Albert II.-, Weber Kalman 4 -'
V\ olfshandl Georg 20 . Pn vitzer Lajos 19—. Szűk amis Jocza - 
9-- b rose vits Milan 9*-, Stűzer József 7. - . Risztics Gregov | 

w“llfr Mátyás /•—, Pelrovits Sándor 9-—. Malik « 
Miklós 29 20. Knott Károly 8 -, Reich 1 Luiza 3 40 N <■'- ' 
dermaver Mátyás 9- Fmk Lajos II-, Klima Nándor 
7/ .’ Lrman Joszeí r—. Burghoffer Islván 22— Kelír
Henrik 0 -, Kiszner János 11- . Hupka Vidor íf- 
llanczinger Simon 3308. Mun:van Namsiav 
Antal 9' —, Hadmeateségt dij: Kod, Jakab
Antal 2**—. Jovanov Pál 6.... Kőim Le. i 10 -
Vaszilie 8 —, Zachary János 20 —, A vender 
I revets Rupert 8 —, Zsivuljcr Svelozár 6 - 
Jovan 6--. Deixnet József 9 20. Kulin József 
1 ere ne z 8'-, Slefanóv Iván II Hu. Koh 
ezin Nikola 16'—, Guinwald Á -ostón 1 *-» —
6--, Wersching Jakab 2*-."l!arbek ‘pf-tér 6

FdLr ff.hiefer János 8-. Hadak lira.-üli„ s-- 
dJner József 6—, /arca Sándor 8 — , Beer Lmot 8-—’ 

Zachary Janos 8 - lgnyatov János 8 . Waszits Milutin
8~- Bsu,f ' vf,afabb Rfszler UyfTgy 8-, Weber Bálint 

ottfan Mahas 12 - -. Milkuvvits István 8—, Otz

8 g-álian kijelölt óv.-idékkéjn k értékpapirban n kiküldött ke- 
zóIipz letenni, vagy az 1881 évi l-X. t- ez 170. t$-;i értei 
méhen a bén tpénznek a biré'fígnál történt előlegen vilié 
lyezósóről kiállított elismervényt á(szolgáltatni

Az árverési feltételek többi pontjai a bivatalos érák 
al itt. a kir. járásbíróság telekkönyvi irodában én a bírósági 
elöljáróságnál megtekinthetők.

Verseczen, a kir jbíróság mint tkvi. hatóságnál 1811.1.
évi deczeinber hó (! ik napján.

Trurza, kir. aijbiié.

„ rg.
N an szerencsénk a nagyérdemű közönség 

becses tudomására hozni, hogy a »Haros-Jeren« 
levő gőzmalmunkkal kapcsolatos házunkban

mindennemű szeszes italoknak
liter ós ii végszám való kimérésóre
uj helyiséget nyitottunk meg, és nagyérdemű 
vevőink kegyelmére bármii,! mennyiségben a 
legolcsóbb árak mellett ,-íriisiljuk el különböző 
évekből eredő természetes és tiszta borainkat 
a következő árakon :

Fehér bor fii, ÖG és 80 Miértül feljebb 
literenként,

Schiller 78, öl) és 5G fillértől feljebb lit. 
Vörös (igen régi) literenként kor. 1.20 
Természetes pálinkák saját égelönkból : 

Törköly pálinka literje 3‘2, ill. (ill, egész 
1*20 fillérig.

Slivovitz literje- Ob. 78. ÖG. 60, 8(1—IG0 dl].
Különösen kitűnő Slivovitz 1870 bői 

literje 7 kor.
Seprő pálinka 1871-hől. különös ritkaság 

literje 7 korona.
Kitűnő minőségű Cognacfajok. Igen régi 

meliádiai cseresiiyepálinka a Tatárczv-I'éle ha­
gyatékból.

Temesvári, udvari é-s kőbányai sörük:
Az üvegekért félliteresekért ill fillér, lite­

resekért 1G Iliiért kell lefizetni, inch összeg az 
üveg visszaadásnál kiadalik.

Megrendeléseket elfogadunk uri-utezai iro- i 
(lémkban, a Baross-teri gözmalmi irodában, s 
nagyobb megrendelésuéf az árut bérmentve : 
házhoz szállítjuk. j

l'isztelettel

Mariazelli 
Gyomorcseppek

napy.-zeiüen működik a Gyomor min-
... . deu betegségénél

fMaWp egy régi, kipróbált nélkülözhetetlen 
házi és népgyógyszer 

az étvágytalanság, gyomorgyengeség, nehéz lélegzetvé­
tel, savanyu bülögés, kolika, gyomorégés, túlságos nyál- 
kaelválasztás, sárgaság, undorbányás, görcsök és szoru­

lás ellen.
Főfájásnál, & gyomor megterhelésénél i étellel, 

(állni giliszta. - májbetegségnél kipróbált gyógyszer, 
-zen teunicbbi betegségeknél a Mariazelli cseppeket 
-vek óta sikerrel használják, melyről sok száz bizo- 

nyitvi.ny kezeskedik. Euy iiieg ám használati utasítással 
40 kr. Dupluüvíg. 70 kr. központi raktár

I Magyar Király 
Fleisclimaikl I 

minden gvögsz.er,árban . 
lő

rak tár

- *i — - ■ • n' • « ■ I» vz •• j.» 1111 i 11 r\ i, i i

Brady Károly,
Kapható

Török József.

■BBMJLa____
íe ti as © e « tó

Adler Vilmos és fia.

Richler-íclc

Liniment. Capsici comp.
Ezen Ili,-neves háziszer ellontálit az idő 

megpróbálásának, mert már több mint 30 
év óta m.'gbizhntu. fájdalomcsillapító be- 
dürzsölésként alkalmaztatik köszvenynél. 
csuznál, tagszaggatásnál meghűléseknél 
es az orvosuk áltál bcdlirzsölósekre is 
mindig gyakrabban rendeltetik. A valódi 
Horgony-Pain-Expeller, gyakorta Horgony- 
Liniment elnevezés alatt, nem titkos szer, 
hanem igazi népszerű háziszer. melynek 
egy háztartásban sem kellene hiányozni. 
40 ki-., 70 kr. és 1 fit. üvegenként, árban 
majdnem minden gyógyszertárban készlet­
ben 'an: I.. rak tár: Tűrök József gyógy­
szerésznél Budapesten. Bevásárlás alkalmá­
val ivén óvatosak legyünk, mert több kisob- 
bértékii utánzat van forgalomban. Ki nem 
akar megkárosodni, az minden egyes üveget 
..Korqony" védjegy és Richter ezógjegyzés 
nélkül mint nem valódit utasítsa vissza. 
RICHTER F. AD. és tarsa, RUDOLSTADT

• <** kir. udvari szállítok.

' e • • •

1--. i’f.it 
6~. liiedl 
. C/angrits 

lanos 8 —.
, Gavrilov 
8 —. Jettin 

-'zsef 24* . Kli-
Baszler Joz.-ef

*7 ' 7V,‘S )"»moki é.-sebillrr vág, fehér búr eu.sség és év szerint 10, 
eeieii . ul, JJ 21 28—32 in. I > h u- fejtve! minőség szerint 16—

|/,I is I..., ,“u* -‘V Lb íorlnt- Tesaék ..Korarjegy/.éket” kérni. Rendelő bor
.énnontv! „r f ' Hro" s/-"nittatik lul s ugvamlv árban ti héten betű

' •‘jnvt SL'llHl1,11 ullnpolban \ issza IS vétetik s annak ára posta
Ivsz ku,ldv''- A rendel« nyugodt lehel, hogy ereded tiszta minőségű 

U" jiniatiim ; j,, lm nevem nyújt kezességet. Borflzlethez 20—40.000 forint
*- H >zazil|vk jövedelem bi/.tositiisa mellett társ kerestetik.

Gyúrni lese ep oly érték, s. mint a birs, 
s tája ugyanolyan áron adatik el.

8
Károly 21-02 Pelrovits Gvörgv 16 — st.
1 redits Svelozár 8 -. Smnaver János 
Lajos István 8 Schwarz Sándor 10 —
Agner Bernát 2—, Bruk Béla 4 —,

Wirosi adóhivatal. Verseczen 1900 Február 9-én.

György 1 (> —. 
? —. Benedek
Fegyver adó:

lítulrj.
tanácsnok, mint vá-osi adóhivatali főnök

9816 ez. — 1899. tkvi
Árverési hirdetmény.

A vetseezi kir. jbíróság mint tkvi hálósig közhírré 
to ez', begy Dr. Seemayer Károly verseezi ügyvéd javára Pejka 
Gyula és Csinka Mária kisgáji lakos elleni végrehajtási 
ügy l en a8 irt. 10 kr. bátraié kos töke ennek 1898 évi október 
bo l-t*4 jaró 8% kamatja és jelenleg 6 fit 65 krban megállapitvtt 
költség kieléguése végett az árverést elrendelte.

A Fehénempiomi kir. töivéryszek teiúletén fekvő s 
a lys Gaj község 99 sz tjkvbnn irt A I. (179-178) Gr. sz. 
es IG ossz. bellelkes házból és az 530 Gr. sz. ingatlanból 
Pi-jka Gyulát és néhai Csinka Mária után kit. A1 mázsán 
lliát, Zsófiát, Trifnt és József megillető, »(-ad rész 1079 frtbau 
megállapított kikiállási árban 19UV évi márczius lió 16-án d. e 
9 órakor ezen kir. jáiásbíróság arverelő helyiségében meg­
tartandó nyilvános árverésen következő feltétel, k alatt fog 
eladás alá kerülni u. ni.:

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felüli ígéretet 
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlan a kikiáltási 
áron alól is eladatni fog.

2. Árverezni kívánok bánatpénzül tartoznak az ingat­
lan becsárának 10° 0-át, vagyis 107 fit.UOkrt. készpénzben vagy 
az 1881 LX törvényezikk 42. tj-ában jelzett árfolyammal 
számitól az 1881 november l ón 3333 sz. a kelt J. M. K.

1T ''•'•/•iin K jo\ vucivm inzlosiiasa

Lasponya ojtványok.
Nemes eperfa-ojívány.SflÍa
*» frtnál 33 százaiéit 100 írtnál 40 százalék     «. .‘“rintaál * százalék.
iiim-minden ovboti bő von torom, bisum 
Kitűnő pálinka is főzhető belőle. <i♦*, 
kertünk, szőlőnk vagy egy vb birtok unka

Birsojtványok.
rendkívül hnnim teremnek, gyiimölcsG k 
feléképpen fel is dolgozhat.'.. *A 3-4-o eves rendkívül 
orosseg szerint 30 krtol 50 krig. Nagyobb vételnél olyan e

Spanyol meggy, fekete.

,A* ,jó1.......ä ......................
kitűnő pálinka is főzhető belőj" pléden “ ,to.bMál>>'»k egyaránt szerotiK
kertónk, szolunk vagy egyéb birtokunkat <■ nélífll hagyni k lsmc‘rjük- K 'i volna házunk

Rendkívüli nagy g.vümSlcsii fajokban Konstantin 
Portugaili, V rias gib.1 melyek az ült. tM .t 1 •'
"■"lesüt hoznak, azután pedig Ven Ikivni I *K|111 " 
nek. Faja igénytelen, betegség é "ellenség,U"vm"

rendkívül lmmnr teremnek, gyümölcse kedves'slk-ííg pljVll' *. 'nk.,k ezer számra ültetik, 
fotóképpen fel is dolgozható? A V 3-4-5 evet) ,, L■ ,7 ' "-‘"eas arlmn -t. kesith.-tő ,„k 
erősség szermfc 30 krtol 50 krig, Nagyobb vételnél olyan engjíiml„t-Badan5ym?r? Uk t,ara»V‘

- ‘ ~ aaatlh. mint az epernél
[Pandi vairy körösi moggy.) Termő
szorlefl61 el,,,nozrlita"-l<; három 
s/. jr lett permetezve, s igv, ha u,i 

... ,, . folytatólag permetezzük) bőven
molcse rendktvül keresett, mert befőzésre legalkalmasabb A ,',re.m?1-.»«1# -gész-éges, gyű- 
gazdag gyökerű fák darabja 15 ki tél öo kri- Nagyobb vételnél d * 5 cvus rend kívül szép és mmt az epernél. = Nabjoéü xetetne! ugyanaz az engedmény adatik

6‘ k0nn>ia ‘vretü,Kngyubb ve,Cinci ugyanolyan Lgedmé,^ müu jj ^rnél.Diófa.
Minden másféle nemes ftSSSS
állásuakban, - erősség szerint ‘40 krtol 50 krig szintén kaphatók*1'"«tereku^Mríe
... “ ' ,zermt * krt.,1 50 krig szintén kapható

Kiselejtezett nemes ojtványok
Mindenféle vadoncok

^ 3 4 -5 eve« óloterőa pel 
anriyokban, azok kora ó 
°rur - “go 8z«-rint 2—5—7- 

10—15 krajcár árban.

Kerti eszközök.
• r ' ‘iM.. meg.
1 r" VN »<k\i<‘S.vzvl4cl Kühl:

I'll",“' *' “z-rlm 5 forint 85 krajcártól 
Jü i -untig ezrenkint.

'V'n'boroiók ■,"’',T::c!":17.'1iőuitLv- “uír.d“I.kí:
tÄ °110?' gör1e szemző 7‘ojtó kéLek)
leüt rvmloüimő mog kenocs 0ÍCB° a‘ak mól

A lvirclmer-fclc könyvnyomda tulajdonos nyomása Versecz.
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